



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 2/20/2020

গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো, ফ্লেভারড নিকোটিন ভেলিং পণ্য নিষিদ্ধ করতে প্রচারণা শুরু করেন এবং তরুণদের উদ্দেশ্য করে বিজ্ঞাপন নিয়ন্ত্রণ করেন

আইনটি এছাড়াও ভেপিং-সম্পর্কিত অসুস্থতার সাথে সংশ্লিষ্ট ভেপিং পণ্যগুলোতে ব্যবহৃত কিছু নির্দিষ্ট ক্যারিয়ার তেল নিষিদ্ধ করার জন্য স্বাস্থ্য দপ্তরকে অনুমোদন দিবে

নতুন আইনটি অনলাইন, ফোন এবং মেইল অর্ডারের মাধ্যমে ই-সিগারেটের বিক্রয়ও নিষিদ্ধ করবে

নতুন নতুন হ্যাশট্যাগ #NoVapeNY, [পিটিশন](#) এবং নতুন [ওয়েবসাইট](#) চালু করেছে যাতে তারা ধূমপান বিরোধী এবং এন্টি-ভেপিং বিরোধী আইনের প্রতি সমর্থন প্রদর্শন করতে নিউ ইয়র্কবাসীকে উৎসাহিত করে

প্রস্তাবটি ভেপিং ও ধূমপানের বিপদ থেকে নিউ ইয়র্কবাসীর সুবক্ষায় গভর্নরের আগ্রাসী কর্মকাণ্ডকে আরও শক্তিশালী করবে

ভেপিং-এর বিরুদ্ধে লড়াইয়ে জাতীয় নেতাদের ঘিরে গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো আজ একটি নতুন প্রচারণা শুরু করেছেন, এ বছর যার মধ্যে রয়েছে মেনথল স্বাদ-সহ সকল গন্ধযুক্ত নিকোটিন ভেপিং প্রোডাক্ট নিষিদ্ধ করা এবং প্রণীত বাজেটে তরুণদের লক্ষ্য করে বিজ্ঞাপন সীমাবদ্ধ করা। গভর্নরের প্রস্তাবিত আইনে সরকারি স্বাস্থ্য ঝুঁকি হিসেবে বিবেচিত ভেপিং প্রোডাক্ট ক্যারিয়ার অয়েল বিক্রি নিয়ন্ত্রণ করতে স্টেট স্বাস্থ্য দপ্তরের অনুমোদন দেবে। এই আইনটি অনলাইন, ফোন এবং মেইল অর্ডারের মাধ্যমে ই-সিগারেটের বিক্রয় নিষিদ্ধ করবে; শুধুমাত্র নিবন্ধিত খুচরো বিক্রেতাদের ঐ পদ্ধতি ব্যবহার করে ই-সিগারেট কেনার অনুমতি দেওয়া হবে। প্রচারাভিযানটি একটি নতুন হ্যাশট্যাগ-#NoVapeNY-এর পাশাপাশি একটি [পিটিশন](#) যেখানে নিউ ইয়র্কের অধিবাসীগণ আইন এবং একটি নতুন ওয়েবসাইট- ny.gov/endvaping -এ প্রস্তাবগুলির সম্পর্কে আরও তথ্য দিয়ে তাদের সমর্থন দেখাতে পারে।

"ভেপিং এবং গন্ধযুক্ত ই-সিগারেটের পণ্যের বিপদ দিনের পর দিন আরো প্রকট হয়ে উঠছে, এবং এটি একটি বেদনাদায়ক হবে যদি তামাক শিল্প মোকাবেলায় আমাদের সফল প্রচেষ্টা বিপরীত শিল্পকে একটি সম্পূর্ণ নতুন প্রজন্মকে তাদের পণ্যগুলির উপর লাগানো সুযোগ করে দেয়," **গভর্নর কুওমো**

বলেন। "এটি আমাদের স্টেট এবং আমাদের জাতির উপর একটি অভিশাপ: যদি এই রাসায়নিক আপনাকে হত্যা না করে, আপনি নিকোটিনের প্রতি আসক্ত হয়ে পড়েন। নিউ ইয়র্ক এই নতুন এবং মারাত্মক মহামারী মোকাবিলা করার জন্য জাতিকে নেতৃত্ব দিচ্ছে, এবং আমরা এই বছর স্বাদের ই-সিগারেট পণ্য নিষিদ্ধ করা এবং তরুণদের উদ্দেশ্য করে বিজ্ঞাপন দেওয়া, আমাদের শিশুদের নিরাপদ রাখতে এবং তাদের অস্বাস্থ্যকর ও জীবনব্যাপী আসক্তি তৈরি থেকে বিরত রাখতে চেষ্টা চালিয়ে যাব।"

প্রস্রাবটি ভেপিং এবং ধূমপানের বিপদ থেকে নিউ ইয়র্কবাসীর সুরক্ষায় গভর্নরের আগ্রাসী কর্মকাণ্ডকে আরও শক্তিশালী করবে। 2017 সালে, তামাকের ক্ষতিকর পরোক্ষ ধোঁয়া ও বাষ্পীয় অ্যারোসল থেকে কর্মী ও জনগণকে সুরক্ষিত রাখার জন্য প্রায় সব কর্মক্ষেত্রে ই-সিগারেট ব্যবহার নিষিদ্ধ করতে গভর্নর কুওমো ক্লিন ইনডোর এয়ার অ্যাক্ট (Clean Indoor Air Act) এর প্রসারণ করেছেন। 2019 সালে ই-তরলের খুচরা বিক্রেতাদের কর ও অর্থ দপ্তরের (Department of Taxation and Finance, DTF) সঙ্গে নিবন্ধন করতে হত এবং ই-তরলের উপর 20 শতাংশ বিক্রয় কর কার্যকর হবে। 2019 সালের জুন মাসে গভর্নর কুওমো তামাক ও ইলেকট্রনিক সিগারেট পণ্যের সর্বনিম্ন বিক্রয় বয়স 18 থেকে 21-এ উন্নীত করার জন্য আইন এ স্বাক্ষর করেছিলেন- এই আইনটি 13 নভেম্বর 2019 সাল থেকে কার্যকর হয়েছিল।

গভর্নর কুওমো নিউ ইয়র্কে গন্ধযুক্ত ই-সিগারেট বিক্রি নিষিদ্ধ করার ব্যবস্থা নিয়েছেন; ই-সিগারেট ব্যবহারের বিরুদ্ধে নিউ ইয়র্কের অধিবাসীদের সতর্ক করেছেন; নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিপার্টমেন্ট অভ হেলথ নির্দেশ দিয়েছে যে সংস্থাগুলি ভেপিং পণ্য উৎপন্ন করে তাদের তদন্ত করতে; নিউ ইয়র্কের অধিবাসীদের ভেপিং ই-সিগারেট এবং ইলেকট্রনিক্স-তরলগুলির ঝুঁকির বিষয়ে নির্ধারিত ধূমপান ও ভেপিং শপের সতর্কতা পোস্ট করা প্রয়োজন -ফেডারাল সরকার স্টলগুলিতে ই-সিগারেট নিয়ন্ত্রণের কার্যকর পদক্ষেপ গ্রহণের কথা বলেছে এবং স্টেট পুলিশ এবং DOH-কে নির্দেশ দিয়েছিলেন যে অপ্রাপ্তবয়স্কদের কাছে বিক্রি করে এমন খুচরা বিক্রেতাদের বিরুদ্ধে অবিলম্বে কার্যকর ব্যবস্থা গ্রহণ করার

2014 সাল থেকে 2018 সাল পর্যন্ত তরুণদের নিকোটিন ই-সিগারেটের ব্যবহার 160 শতাংশ বৃদ্ধি পেয়েছে। প্রায় 40 শতাংশ দ্বাদশ শ্রেণির শিক্ষার্থী এবং 27 শতাংশ হাই স্কুলের শিক্ষার্থী ই-সিগারেট ব্যবহার করে। গন্ধযুক্ত নিকোটিন ই-তরল হল ভেপিং শিল্পের প্রধান বিপণন কৌশল। প্রতি পাঁচজন তরুণের মধ্যে একজন মনে করেন, নিকোটিন ই-সিগারেট দুটোই নিরাপদ এবং আসক্তি নয়।

স্বাদযুক্ত নিকোটিন ভেপিং পণ্যের বিক্রয় নিষিদ্ধ করুন

গভর্নর মেঞ্চল সহ সকল স্বাদযুক্ত নিকোটিন ভেপিং পণ্যের বিক্রি নিষিদ্ধকরণের আইন প্রবর্তন করবেন — যেটি অল্প বয়সীদের কর্তৃক তামাক ও ভেপিং উভয় পণ্যের ব্যবহার কমাতে স্টেটের চলমান প্রচেষ্টার বর্ধিতাংশ। এই নিষেধাজ্ঞার মাধ্যমে নিউ ইয়র্ক সকল ধরনের পণ্যের স্বাদযুক্তকরণ সীমিত করা এবং এই ক্রমবর্ধমান মহামারী মোকাবেলা করা স্থানীয় কমিউনিটিগুলোর প্রতি অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ সমর্থন প্রদান করার দায়িত্ব পালন করে যাচ্ছে।

তরুণদের লক্ষ্য করে করা ভেপিং বিজ্ঞাপনগুলো নিয়ন্ত্রণ করুন

শিশুদের নিকট আকর্ষণীয় এমন স্বাদের বিক্রি সীমিত করার পাশাপাশি, গভর্নরের আইনটি অল্প বয়সীদের লক্ষ্য করে করা ভেপিং সংক্রান্ত সকল বিজ্ঞাপন নিষিদ্ধ করবে, যার মধ্যে অধিক প্রচলিত ধরনের বিজ্ঞাপনও যেমন পত্রিকা এবং ম্যাগাজিন, সাথে রয়েছে অল্প বয়সীরা উল্লেখযোগ্য হারে যায় এমন সাময়িকীগুলোর ডিজিটাল ফরম্যাটে, সামাজিক যোগাযোগের মাধ্যম এবং ওয়েবসাইটগুলোতে। এছাড়াও, বিজ্ঞাপনদাতার জন্য ভেপিং পণ্যের নিরাপত্তা দাবি কিংবা খাদ্য ও ঔষধ প্রশাসনের (Food and Drug Administration, FDA) অনুমোদন ব্যতীত ধূমপান নিবৃত্তির অপশন হিসাবে ভেপিং পণ্যকে তুলে ধরাকে নিষিদ্ধ করবে।

ক্ষতিকারক অনিয়ন্ত্রিত ক্যারিয়ার তেল নিষিদ্ধ করুন

ই-সিগারেট বা ভেপিং পণ্য, ভিটামিন ই অ্যাসিটেট — যেগুলো মাঝে মাঝে ই-তরল দ্রাবক হিসেবে ব্যবহৃত হয় — যা ব্যবহারের ইতিহাস থাকা রোগীদের হাসপাতালে ভর্তি এবং মৃত্যুর ভীতিকর সংখ্যার প্রেক্ষিতে, একটি আশঙ্কার রাসায়নিক হিসেবে চিহ্নিত হয়েছে। ভেপিং সম্পর্কিত পণ্যগুলোতে ব্যবহৃত এই বিপজ্জনক, অপরিষ্কৃত, অনিয়ন্ত্রিত রাসায়নিকগুলোর বিস্তারের পরিস্থিতি দ্রুত মোকাবেলায়, গভর্নর স্বাস্থ্যসেবা দপ্তরকে ভেপিং-এর ক্যারিয়ার তেল, যার মধ্যে রয়েছে রাসায়নিক পদার্থ বা উপাদান যা ভেপিং ডিভাইসের মাধ্যমে গ্রহণ করা হলে বিপজ্জনক এবং জনস্বাস্থ্যের জন্য একটি উল্লেখযোগ্য ঝুঁকি হিসাবে বিবেচিত হয়, তা বিক্রি নিষিদ্ধ করায় সমর্থন করে আইন প্রবর্তন করবেন।

ভেপিং পণ্যগুলোর অনলাইন বিক্রয় সীমিত করুন

অনলাইন, ফোন এবং মেইল অর্ডারের মাধ্যমে ই-তরল এবং ই-সিগারেটের বর্তমান বিক্রয় অল্প বয়সীদেরকে বেআইনিভাবে পণ্য ক্রয় করতে এবং বিক্রয় কর ফাঁকি দিতে সহায়তা করে। সে কারণে, গভর্নর কেবল লাইসেন্স থাকা ভেপিং পণ্যের খুচরা বিক্রেতাদের মধ্যেই শুধুমাত্র ই-তরল এবং ই-সিগারেটের অনলাইন, ফোন এবং মেইল অর্ডারের মাধ্যমে বিক্রয় সীমাবদ্ধ করে আইন প্রবর্তন করবেন। কেবলমাত্র নিবন্ধিত খুচরা বিক্রেতারাই এই পদ্ধতিগুলো ব্যবহার করে ই-সিগারেট কিনতে পারবে। এই বিধিনিষেধটি, যেটি ইতোমধ্যে প্রচলিত তামাকজাত পণ্য বিক্রয়ের ক্ষেত্রে প্রযোজ্য, নাবালক ক্রেতাদের কাছে বিপজ্জনক ভেপিং পণ্যের অবৈধ বিক্রয় বন্ধ করতে সহায়তা করবে।

ফার্মেসিগুলোতে তামাকজাত ও ইলেকট্রনিক সিগারেট পণ্য বিক্রয় বন্ধ করা

স্বাস্থ্য সেবা সম্পর্কিত সংস্থাগুলোর তামাক বিক্রয়ের ব্যবসায় থাকা উচিত নয়, যে তামাক নিউ ইয়র্ক স্টেটে প্রতিরোধযোগ্য মৃত্যুর প্রধান কারণ। ফার্মেসিগুলোতে তামাক ও ই-সিগারেট পণ্য বিক্রয় বন্ধ করলে তামাকের সহজলভ্যতা, দৃষ্টিগোচরতা ও সামাজিক গ্রহণযোগ্যতা কমে যাবে, বিশেষ করে তরুণদের মধ্যে।

তামাক ও নিকোটিন পণ্যের জন্য কুপন ব্যবহার নিষিদ্ধ

গবেষণা ইঙ্গিত দেয় যে তামাকজাত দ্রব্যের দাম নিবিড়ভাবে প্রাদুর্ভাবের সাথে বাঁধা হয়, বিশেষ করে তরুণদের মধ্যে যারা প্রাপ্তবয়স্কদের মতো প্রায় দ্বিগুণ "মূল্য সংবেদনশীল"। এর ফলে নিউ

ইয়র্কে সিগারেটের উপর সর্বোচ্চ স্টেট এক্সাইজ ট্যাক্স এবং রয়েছে এবং দেশটির মধ্যে সবচেয়ে কম যুবক ধূমপানের হার রয়েছে। তবে তামাক শিল্প ধূমপানের হারের উপর দামের প্রভাব সম্পর্কে পুরোপুরি সচেতন এবং গ্রাহক কুপন ও ইন-স্টোর ছাড়সহ মূল্য-হ্রাসের প্রচারগুলিতে এক বছরে প্রায় ৪৫% এর উপরে ৭ বিলিয়ন মার্কিন ডলারের বিপণন বাজেটের বিনিয়োগ করে। এই ডিসকাউন্ট নিউ ইয়র্কের করের জনস্বাস্থ্য প্রভাব বিনষ্ট করে এবং কুপন ও ডিসকাউন্ট নিষিদ্ধ শিল্প মূল্য কারচুপির একটি গুরুত্বপূর্ণ উৎস বর্জন করবে।

নিকোটিনের বিরুদ্ধে শিক্ষার্থীদের সহ-প্রতিষ্ঠাতা শিক্ষার্থী আবে বেকার-বাটলার বলেছেন, "নিকোটিনের বিরুদ্ধে কিশোরদের ই-সিগারেটের মহামারী অবসানের জন্য শিক্ষার্থীরা গভর্নর কুওমোর অর্থবহ এবং নীতি প্রস্তাবের প্রশংসা করে। আমরা দেখেছি আমাদের বন্ধুরা মারাত্মক স্বাস্থ্যের প্রভাব এবং বিভিন্ন ধরনের বিপজ্জনক রাসায়নিক উপাদানগুলির সাথে ভেপিং ডিভাইসে আসক্ত হয়ে পড়েছে এবং আমরা দেখেছি ই-সিগারেট কোম্পানিগুলো বছরের পর বছর ধরে অদ্ভুত স্বাদে ও অন্যান্য মোহময়ী বিপণন পদ্ধতি নিয়ে আমাদের সঙ্গীদের কাছে সরাসরি প্রলুব্ধ করছে। একটি স্বাদের নিষেধাজ্ঞা থেকে শুরু করে আরও শক্তিশালী প্রয়োগের প্রক্রিয়াগুলির উপর বিধিনিষেধ আরোপ করা, এই প্রস্তাব কিশোর-কিশোরীদের ই-সিগারেট ব্যবহার, কমব্যাটিং আসক্তি এবং বছরের পর বছর ধরে আমাদের প্রজন্মের জনস্বাস্থ্য রক্ষা করার দিকে অনেক এগিয়ে যাবে। এসব প্রস্তাবের উন্নয়ন নিয়ে গভর্নরের সঙ্গে কাজ করতে পেরে আমরা গর্বিত, আর এই অ্যাডভোকেসি অব্যাহত রাখার জন্য এগিয়ে যাচ্ছে NYS এর আইন প্রণেতা।"

টোবাকো-ফ্রি কিডস ক্যাম্পেইন এর সভাপতি ম্যাথু এল. মায়ার্স বলেছেন, "বাচ্চাদের জন্য তামাক নিষিদ্ধের লড়াইয়ে একজন নেতাহিসেবে গভর্নর কুওমো তার নেতৃত্ব অব্যাহত রেখেছেন। সব গন্ধযুক্ত ই-সিগারেট বিক্রি শেষ করার প্রস্তাব একটি যুক্তিসঙ্গত এবং প্রয়োজনীয় পদক্ষেপ যা যুব ই-সিগারেটের মহামারী বন্ধ করতে যে, নিউ ইয়র্ক তামাক ব্যবহারের মোকাবিলায় যে কয়েক দশক ধরে উন্নতি করার হুমকি দিয়েছে। এই আইনের উত্তরণ নিউ ইয়র্কের বাচ্চাদের জন্য এক অসাধারণ বিজয় হবে এবং তাদের নিকোটিন আসক্তি এবং ই-সিগারেট ব্যবহারের সাথে যুক্ত অন্যান্য স্বাস্থ্য ঝুঁকির হাত থেকে রক্ষা করবে। এই ঐতিহাসিক আইন প্রণয়নের জন্য আমরা গভর্নর কুওমো এবং অন্যান্য স্টেট লিডারদের সাথে কাজ করার অপেক্ষায় রয়েছি।"

নিউ ইয়র্ক কাউন্টি মেডিকেল সোসাইটির (New York County Medical Society) এমডি সভাপতি ম্যারি রুথ বুচনেনস বলেন, "নিউ ইয়র্কের চিকিৎসক কমিউনিটি নিউ ইয়র্ক বাজেটের প্রেক্ষাপটে ভেপ পণ্য বর্জন করার করতে পদক্ষেপ নেওয়ার জন্য গভর্নর অ্যান্ড্রু কুওমোর সাথে কথা বলেন। "কটন ক্যান্ডি" এবং "ক্যাপ্টেন ক্রাঞ্চ" -এর মতো প্রোডাক্ট স্পষ্টত কিশোরদের ভেপের প্রতি প্ররোচিত করার জন্য লক্ষ্যযুক্ত এবং আমাদের তরুণদের কাছে থাকা হবে না। আমরা নিউ ইয়র্কে এই ক্রমবর্ধমান জনস্বাস্থ্য সমস্যা থামানোর চেষ্টা করছি, নিউ ইয়র্ক স্টেটের মেডিকেল সোসাইটি সম্পূর্ণরূপে সব গন্ধযুক্ত ই-সিগারেটের উপর নিষেধাজ্ঞা সমর্থন করে। আমাদের সন্তানদের স্বাস্থ্য ঝুঁকির মধ্যে রয়েছে।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট অ্যাসোসিয়েশন অভ কাউন্টি হেলথ কর্মকর্তাদের (New York State Association of County Health Officials) নির্বাহী পরিচালক সারাহ বাভেনহল বলেন, "নিউ ইয়র্ক স্টেটের 58টি স্থানীয় স্বাস্থ্য বিভাগ তামাক সংক্রান্ত অসুখের বিরুদ্ধে লড়াইয়ে প্রতিরক্ষার সামনের সারিতে রয়েছে। রোজ আমরা দেখি তামাকজাত দ্রব্যের বিপর্যয়কর প্রভাব আমাদের সম্প্রদায়ের উপর আছে। গভর্নর কুওমোর এই ব্যাপক প্রস্তাব একটি অসাধারণ পদক্ষেপ যা জীবন বাঁচাবে এবং হাজার হাজার দুর্বল অসুস্থতা রোধ করবে। আমরা উৎসাহের সাথে তার পরিকল্পনা সমর্থন করছি এবং আইনসভায় এটাকে আইনের আওতায় আনার জন্য অনুরোধ করছি।"

NYS PTA প্রেসিডেন্ট লরেই এ. জামান বলেছেন, "স্বাদের ইসিগারেট ও গন্ধযুক্ত ই-তরল বিক্রি নিষিদ্ধ করার জন্য গভর্নরের প্রস্তাবকে পূর্ণ সমর্থন জানাতে আমরা গর্বিত। নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিপার্টমেন্ট অনুযায়ী, প্রায় 40 শতাংশ দ্বাদশ শ্রেণির শিক্ষার্থী এবং 27 শতাংশ সব NYS হাই স্কুলের শিক্ষার্থী এখন সিগারেট ব্যবহার করছেন এবং NYS হাই স্কুলের ভেপিং ব্যবহার আজ 2014 সালের চেয়ে 160 শতাংশ বেশি।"

NYS PTA এর নির্বাহী পরিচালক কাইল বেলোস্টস্কি বলেন, "আপনি কি জানেন যে সিগারেট 15,000 বেশি ফল এবং ক্যান্ডির স্বাদে পাওয়া যায়? ই-লিকুইড এর স্বাদে যেমন- গুন্নি বিয়ার এবং কটন ক্যান্ডি ইচ্ছাকৃতভাবে শিশু এবং তরুণদের লক্ষ্য করে তৈরি করা হয়। আমাদের ছেলেমেয়েরা ভেপিং-এর ক্ষতি বোঝে না, তারা জীবনকাল ফুসফুসের অসুখের ঝুঁকি এবং ক্যান্সারের ঝুঁকি বোঝে না, আর তারা বোঝে না মৃত্যুর ঝুঁকি, হ্যাঁ মৃত্যু, ভেপিং-এর কারণে।"

MSW নিউ ইয়র্ক স্টেট আমেরিকান একাডেমি অভ পেডিয়াট্রিস (New York State American Academy of Pediatrics, NYSAAP)-এর পলিসি এডভোকেসীর পরিচালক এলি ওয়ার্ড বলেন, "নিউ ইয়র্কের পেডিয়াট্রিশিয়ানরা দেখতে চান, NYS সব গন্ধযুক্ত ভেপিং পণ্য দিয়ে শুরু সব গন্ধযুক্ত তামাকজাত দ্রব্য পণ্য নিষিদ্ধ করেছে। জনসাধারণ জানেন যে মূল ই-সিগারেটের পণ্যগুলির তুলনায় JUUL এর বাইরের পণ্যগুলি যুবকদের মধ্যে ইতোমধ্যে বেশি জনপ্রিয়। স্বাদযুক্ত ভেপিং পণ্যগুলির দ্রুত এবং নিয়ন্ত্রিত সম্প্রসারণ ছোট ও কম বয়সী শিশু এবং কিশোর-কিশোরীদের জন্য বিপদকে বাড়িয়ে তুলেছে। আমাদের পেডিয়াট্রিশিয়ানরা লক্ষ্য করছেন যে শিশুরা 12 বছর বয়সে উপনীত না হতেই তামাকের প্রতি আসক্ত হয়ে যাচ্ছে। তাদের আসক্তি সরাসরি গন্ধযুক্ত ভেপিং পণ্য ব্যবহারে পাওয়া যায়। NYSAAP গভর্নরের প্যাকেজে প্রস্তাবিত তামাক নিয়ন্ত্রণ উদ্যোগের একটি পূর্ণাঙ্গ প্যাকেজ সমর্থন করে, যার মধ্যে স্বাদে নিষেধাজ্ঞা, তামাকজাত দ্রব্য কোথায় বিক্রি করা যায়, কীভাবে তাদের বিজ্ঞাপন দেওয়া যায় এবং সকল গন্ধযুক্ত তামাকজাত দ্রব্যের উপর অন্যান্য আইনগত সীমাবদ্ধতা রয়েছে। আমরা গভর্নর ও আইনসভায় একযোগে কাজ করার জন্য উৎসাহিত করি এবং সকল গন্ধযুক্ত ভেপিং পণ্য নিষিদ্ধ করার জন্য আইন পাস ও সাইন ইন করতে সম্মত হই। নিউ ইয়র্কের শিশু ও কিশোর-কিশোরীদের গন্ধযুক্ত তামাকের নেশার মহামারী বন্ধ করতে এখন আমাদের সাহায্যের প্রয়োজন।"

###

অতিরিক্ত তথ্য পেতে দেখুন www.governor.ny.gov
নিউইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্কাইব করুন](#)